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1.

3aZilaHue 1o MaTeMaTHKe Ha JIETO. 5 KJiacc
Yupouenue BoipaxkeHU. CTeneHb YUCIa

. Ynpocrture BblpaxkeHue: a) m:27:5; 6) 35 k- 2.
. YnpocTuTe BhIpakeHUe U HauAuTe ero 3HadyeHnue: 36x + 124 + 16x npu x = 10.
. Hanure 3HaueHUe BbIpaKeHUU:

a) 208 896 : 68 + (10 403 - 9 896) -204; 6) (31-19)2 + 5.

. B ByX 3puTe/ibHBIX 3a/1aXx KUHOTeaTpa 624 mecta. B ogHOM 3asie B 3 pasa 6oJiblie

MeCT, 4eM B IPYTOM. CKOJIBKO MECT B MeHbIIIEM 3PpUTEJIBHOM 3aJse?

. Pemiute ypaBHeHus: a) 9y - 3y = 666; 6) 3x + 5x = 1632.
. *Y JleHbl CTOJIBKO K€ MOHeT Mo 2 pyo0Jis, CKOJbKO U 1o 5 py6Jsier. Bce MOHeTHI

COCTaBJIAIOT CyMMY 56 py6Jieid. CKOJIbKO MOHET 110 2 py6Jisi y JleHb1?
[lomaau 1 06 bEMBL YacTs 1

. HaliauTe no popmyse S = v-t:

a) nyTb S, ecau v=105kM/4y,t=124; 6) ckopocTbV, ecauS =168 m,t= 14 MuH.

. lllupuHa npsiMoyroJibHOro y4yacTka 3eMyu 500 M, asmHa Ha 140 M 6oJiblie LUPHUHBIL.

HaﬁAHTe Ijaomaab Y94aCTKa U BbIPA3UTE €€ B 'eKTapaX.

. lllupyuHa mpsiMOyroJibHOro MapaJjiesenunena 12 cMm, AjguHa B 3 pasa 6oJiblie, a

BbICOTAa HAa 3 (M OoJjblle WMHUPUHBL HalguTte 00bEM MOPSIMOYTroJbHOrO
napaJijiesienune/a.

. Haniaute 3HaueHue BoipaxkeHus: 15600: 65 + 240 - 86 - 20550.
.* llupuHa npsaMoyrosbHuka 23 cM. Ha CKOJBKO yBeJUYMUTCA IJIOLIAJAb 3TOTO

NpSIMOYTOJIbHUKA, €CJIU AJUHY YBEJUYUTb HA 3 cM?
[Inomazu ¥ 06 bEMBL YacThb 2
HaiguTte no popmysie S = v-t:

a) nyThb S, ecy t = 134, v=408 kmM/4; 6) ckopocTb t, eciu S = 7200 M, v =800 M/MHUH.

2.

3.

[Sa

3.
4.

5.

JlIMHa NPSIMOYTOJIbHOTO y4yacTKa 3eMyd 650 M, mupuHa Ha 50 M MeHblle. HaliiuTte
IJIOIIA/b YYaCTKa U BbIpa3uTe ee B reKTapax.

JlIIMHa TpSIMOYToJIbHOTO Mapasiiesenunena 45 cM, mupuHa B 3 pa3a MeHblle
JUIMHBI, @ BbICOTA Ha 2 cM 6oJibllle MHPUHBIL. HaliiuTe 06beM MPSAMOYroJbHOIO
napasiiesienunesa.

. HanguTte 3HaueHue BbipaxkeHus: 17040 - 69 - 238 - 43776: 72.
.* JlniuHa npsimoyrosibHMKa 84 cM. Ha cKOJIBKO yMeHBIIMTCS NJOLAAb 3TOTO

NpPSMOYTOJIbHUKA, €CJIM IIUPUHY YMEHbUIUTb HA 5 cM?
CiioxeHue U BBIYUTaHHE HATypPaJIbHBIX YUCEST

. BoinosiHuTe fevictBus: a) 7 632 547 + 48 399 645; 6) 48 665 247 - 9 958 296.
. B KpacHOU KOpOOKe CTOJIbKO WIpYyILIEK, CKOJIbKO B 0ejiol U 3eJeHON BMecTe. B

3eJleHOW KOopoOKe 45 urpyiiek, 4To Ha 18 urpyiiek 60Jiblie, 4eM B 6e101U.CKOJIbKO
UTpylIeK B Tpex KopobKax BMecTe?

Ha ckosbko yncsio 48 234 6osbliie yucaa 42 459 u meHblie yuciaa 58 9547
[TepumeTp Tpeyrosburka MKP paBen 59 cm. Ctopona MK paBHa 24 cM, ctopoHa KP
Ha 6 cM MeHbI1e ctopoHbl MK. HaliauTe navHy ctoponsr MP.

BoinosiHUTE C/10KeHUe, BbIOWpasi YI00HbIN MOPSAJ0K BbIYHCIEHUM:

a) 354 + 867 + 646; 6) 182 + 371 + 218 + 429.

6.

*Ha npamon JuHUK nocaxeHo 10 KycTOB Tak, YTO pacCTOSTHHE MeXAy JIIOOBIMU
COCEJHUMU KyCTaMHM OJHO U TO xe. HauauTe 3TO paccTosHHUE, eC/IU pacCTOSAHUE
MeX/Jy KpalHUMU KycTaMu coctaBJiigeT 90 am.
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YMHoOXeHHe » JAe€JICHHE HAaTyPaJIbHbIX YHACEJI

1. PemivTe 3azauy ¢ noMoubto ypaBHeHus. [leTs 3agymasn yucio. Eciv ero yMHOXKUTD
Ha 7, a IOTOM OT MPOU3BeJEHUSA OTHATDh 6, To mosydyuTtcs 50. Kakoe 4yucio 3agyman
[TeTa?

2. HaniayTe 3HaYeHMe BbIpa)KEHU M HauboJiee yI0OHBIM CIIOCOOOM:

a) 25-98-4; 6) 2-59-50.
3. Peminte ypaBHeHus: a) x- 43 =731;6) x: 16 = 19; B) 2369 : (x + 76) = 23.
4. BoiuncauTte: a) 28 -3 245; 6) 187 - 408; B)360 - 24 500;
r) 2 666 :43; ) 16 632 : 54; e) 186 000 : 150.

5. *¥YragariTe KOpeHb ypaBHEHUS U BbINIOJHUTE NPOBEPKY: X - X — 1 = 8.
JleficTBUA C fleCATUYHBIMU APOOAMHU
1. BeinosinuTe aeictBue: a) 0,906 - 37;6) 9,36 - 27;B) 3,619:77;r) 1: 8.
2. HaligyuTe 3HauyeHue BbipakeHus 50 - 52 - (14,2 : 71).
3. [19Th yIakOBOK NPSHUKOB U TPU TOpPTa BMecTe BecAaT 5,1 kr. CKOJIbKO BECUT O/IHA
yIaKOBKa NPSAHUKOB, eCJIM OAMH TOPT BecuT 0,9 Kr?
. Pemiute ypaBHenue: a) 10z+ 5,5=9,5; 6) (42,5 -y): 6 =0,6.
. Ec/iu B HEKOTOpOU 1eCATHUYHOU APOOU NEPEHECTH 3aNSATYI0 BIPaBO Yyepe3 0JIUH
3HAK, TO OHA yBeJW4UTCA Ha 23,49. HailguTte 3Ty ApOOB.
. CpaBnure: a) 15,4 u 15,325; 6) 0,9049 u 0,91.
. Beinos1HUTE NeCTBUSA:
a) 90,66 - 65,339 - (9,56 + 2,04); 6) 800- (0,72 + 54 - 3,827).
8. CkopocTb KaTepa NpoTUB TeyeHHUs pekd 11,3 kM/4. CKOpOCTb TeYeHUS peKU
3,9 kM/4. HaiijuTe cCOOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa U ero CKOPOCTh 0 TEYEHHUIO.
9. MaMma kynuJa 4 nupoxHbIX. PacriaynBadce 3a HUX, OHa noJay4usa 600 p. caayu.
Ecyiv 661 MaMa KynuJia 6 MTUPOXKHBIX, TO €X O6bI MPHUILIOCh A0MAAaTUTh 600 p.
CKOJIBKO CTOUT OZJHO TUPOXKHOE?
IIpoueHThl. Yribl YacTs 1

SRR

N O

1. Hanpgure:
a) 10% ot 46; B) 140% oT 5;
6) 61% ot 125; r) 176% ot 4,32.

2. CpenHee apudMeTHUecKoe ABYX Yucesa paBHo 7,2. OaHo U3 HUX B 1,4 pa3a MeHblle
Apyroro. Hanaure 3Ty yucia.

3. [locTpouiTe npsiMmoyroabHUK MNPK co croponamu NP=3 cm u PK=3,5 cm.
[ToctpouTe oTpe3zok MP. U3mepsbTe yribl TpeyrosibHuka MPK u HaluTe ux cymmy.

. Beinosinute geucrud: (5,68:8,015 - 2259,96:444)+4(0,68:90,5+338,46).

. Bpurazia paboyux noJsiyyusa 3ajjaHie — OTPEMOHTHUPOBATD YYaCTOK JOPOTU U
BbINIOJIHMJIA €T0 3a TPpH AHA. B nepBbiil AeHb 6purajia BoinosHuaa 30% 3a/jaHus, BO
BTOpOH — 31%, a B TpeTUM OTPEMOHTHpPOBAJIA OCcTalbHble 195 MeTpoB. CKOJIBKO
MEeTPOB JIOPOTY OTPEMOHTHPOBAJIA 6pUra/ia 3a nepBbiu JeHb?

[IpoueHThl. Yribl YacTh 2

SIS

1. Hanpgure:
a) 5% ot 58; B) 750% ot 6;
6) 47% ot 160; r) 333% ot 10,5.

2. CpenHee apudMeTHueckoe Tpex yrces paBHo 20,13. HaliayuTe 3TH yucia, ecau
nepBoe coctaJsisgeT 0,9 oT BTOporo, a BTopoe B 1,4 pa3a 60Jiblile TPETHETO.

3. [loctpoitte npsimoyrosibHUK MNPK co ctoponamu MN=4,5 cm u NP=3 cm.
[TocTtpouiTe oTpe3ok KN. U3MepbTe yribl TpeyrosbHrka NPK v HaauTe X cymMmy.
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4. BbIIOJIHUTE NeMCTBUS:

5.(7,1-4,25 - 6429,6:912)+(53,6 -1,95+20,48).

6. [lepBoe ciaraemoe coctaBiseT 12,5% cymmbl, BTOpoe paBHO 32, a TpeTbe — 47,5%
cyMMbl. HaliiuTe CcyMMy 3TUX YHCEL.

CpaBHeHHE 0OBIKHOBEHHbBIX Ap0o6ei

1. HauepTure KOOPDAMHATHEIN JIy4 C €HMHWIHELIM OT-
pe3KOoM, paBHBIM 4 KJIETKAM, H OTMEThTe HA HEM TOYKH

L
A (ZJ u B (-i—) . Uemy paBHaA aauHa otpe3ka AB?

2. CpaBruTe gpobu 4 u 3

17 17

3. ITemexox mpomen 13—1 HaMe4YeHHOT'0 MAapIpy-

Ta. KakoBa aaMHA MapnipyTa, €CAH IIemiexXoX HIpo-
mesa 6 xkm?

4. Pacnojsoxkurte JpoGH Mo BO3PACTAHHIO:

5. Ilnau goOwrau pyasl — 1200 T 3a gess. Bpurana

7
padounx BHIIOJHHJIA 1 naasa. CKOJBKO TOHH PYABI

noOuLIa 6purana 3a JeHb? ]
C/10°keHHe U BbIYUTAHHUEe CMElLIaHHbIX YU CeJl
Yactb 1

N 3 2
1. BuimosiHUTE AeiicTBUE: - +—.

7

41
2. BoigeauTe meayio 4acTh M3 ApodOu —8— .

3. HaiiznTe 3amaueHHe BRIPAKEHUA
32,41 52 g1
5 53 5 5

7 o 53
4. Pemnre ypaBHeHHE — + X — —-

12 12 12
5. PemuTe ypaBHeHMe, OPEACTABHB CMeINaHHEIE

yKCJIA B BHJE HelPaBUJILHBIX Apobeil:
2 3 + 3l —-X = lé .
8 8 8



Yactp 2

1
1. B ogsOM Memke nomemiaeTcs 14EKF kaprode-

2
19, a BO BTOpOM — 156—31". CKOJBKO KHJIOIPAMMOB

Kaprodesasa nmoMelqaercd B 000X MeInKax?
2. BeimosiHuTE AEelicTBUSA:

a) 2-1-+3§-;
7 7
6) 71-—52.
5 5)

3. HaiiaiuTe 3HaYEeHNE BhIPAXKEHNA:
8§+6i—3§—4g.
5 5} 5} 5
Yactp 3

1
1. OauE aKBapUyM HMeEeT eMKOCTb 13-5 J, a BTO-

. 2

poit — 12— n. KakoBa cyMMapHad €MKOCTb ABYX aK-
BApUYyMOB?

2. BeimoanuTe aeficTBUA:

a) 3 -§-— +4 2 :

11 11
6) 11 3_ 9 1 .
8 8

3. HaligliTe 3HayeHHe BhIpaKeHUA:
11-3—9—2—4-4 ! -5 1 .
11 11 11 11




HUroroBei TecT (0opopmasiiTe C pelieHUAMH)

Al. Boriuucure: 507 x 308.

[(11)17 556 [13) 156 156

[12) 19266 []4) 154 156

A2. Beruucaure: 34 707 : 69.

1153 [72) 530 []3) 4103 [14) 503

2

A3. TIpeacTaBbTe B BUjie HEPABUIILHOMN APoOH 7 3
23 23 14 21
=2 = 3y — 4y ==

Cin > [12) 3 O3 3 L) 3

2

Ad. 3aMeHITe HelpaBIIbHYIO Ipo0h ?9 CMELIaHHBIM YHCIIOM.
9 5 L R

Oun2; Oy  O»7; 093

AS. Brruucnure: 3,34 + 28,7.

[]1)32,04 [12)31,41 [13)31,04 4 62,1

A6. Berumcaure: 0,34 % 0,8.

[]1)2,72 []2)0,272  []3)27,2 [14)0,0272

A7, Boruncimre: 20,4 : 0,8.

[]1) 25,5 [12) 2,55 [13)0,255 [14)255

A8. Oxpyrmate yncsio 0,6539 10 COTBIX.

dno,7 [J2)0,65 [13)0,66 []4) 0,654

A9, PacrooxuTe B MopsAaKe yObIBAHMA YMCTa 3,78; 3,784;
3,7801.

[]1)3,7801; 3,78; 3,784
[12) 3,784; 3,78; 3,780t

[13)3,784; 3,7801; 3,78
[14) 3,78; 3,7801; 3,784

4
A10. [TpopomxurenbHOCTh GUIIbMa 11—3 Y, a CIeKTaKJIs

7
Ha ZT— 4 Gonblne. CKONBKO BPEMEHH JUTUTCS CHIEKTAKIIb?

All. Beipasure B Metpax 0,002 km.

[11)20m 03 2wm

[12)200m []4) 2000 M

Al12. Hajinure romomans KBajgpara, cropoHa koroporo 11 em.
[J1) 44 cm? []3)22cm?

J2) 121 em? []4) 121 cm

A13. B nepselii IeHB TYPHCT IIPOIIIET 7 KM, a BO BTOPOH IeHb

Ha 1,4 xM Gossiiie, 4eM B TiepBoiit. CKOTBKO KIWIOMETPOB Npo-
1HeJI TYPMCT 3a JBa AHA?

L11)3,4m [13)2,4m

[J2)2m+ 1,4 Od4ym+1,4

Al4. CxourbKO MpoLEHTOB cocTaBiseT Yucio 17 or 1007
11 17% 3 1,7%

[12)0,17% [14)170%

Al5. B marasun nipusesnum 62 T kaprodend. Jo obena nponain
15% Bcero konuyecTtBa. CKONBKO KapTodensd ocTaloch enie
poJarh?

n9,3r [13)53,7T

[(]2)y52,7 (140,931

Al6. 22 ygyeHMKa Kiacca, YTO COCTABIAET 55% Beero KoJu-
4ecTBa, yyarcs 6e3 TpoeK. CKOJNBKO YeIoBeK B Kracce?
HIES [12)38 []3)40 1424

A17. B 1 kr MmosoKa coepxurcs 45 r xupoB. Kakos npoueHr
KHPHOCTH MOJIOKa?

(11 4,5% [(]2)45% [(13)0,45% [ ]14)0,045%
A18. TIpw momore orca monygaetcd 40% mMyku. CKOITEKO MyKH
TTOIy9uTCs U3 26,5 T oBca?

1D 106t (131,06t

[12)10,6T [14)0,106 T

A19. OnuH M3 CMeXHEIX YIJIOB paBeH 23°. BerancuTe rpamyc-
HYI0 MEPY BTOPOI0 CMEXHOTO YIJIa.

O3l g 0313« On7r []2)67° 13y 1577 [J4) 167°
13 13 A20. I'panycuast Mepa yria 90°. Kakoit sto yron?
7 il [11) npsamoit []3) Tynoit
122 B 3 2% [12) ocrpsiit [[]4) passepHyTIit
A21. Berumcimare: 52+ 22,
129 29 13 14 14)49
OueHuBaHHe.

Kaxxzabie 10 npaBU/IbHO BBINOJHEHHBIX 3alaHUH CO CTpaHUI] 1-4 - 3TO OTMeTKa 5.

OTpenbHass OTMETKA 32 UTOTOBBIM TECT.

XOpOoLIKX U N0JIE3HBIX KAaHUKY !




